

《宝贝》“尿壶理论”引热议 丈夫出轨妻子有责？

本报综合消息 正在江苏卫视幸福剧场热播的都市轻喜剧《宝贝》，围绕着70后、80后、90后三对夫妻与“宝贝”的故事，讲述了三个年代的人不同的价值观。

随着剧情的深入发展，全剧达到了又一个矛盾制高点：70后夫妻冯莹（牛莉饰）、张嘉平（佟瑞欣饰）遭遇中年婚姻危机，“小三”介入打破了夫妻两人原本和睦的家庭，幸福的生活在老公张嘉平出轨的那一夜破碎了。

编剧六六将这一段故事冠以“尿壶理论”的概念：“第三者就像一个尿壶，哪个男人没有尿急的时候？痛快完了，却也不可能把尿壶带回家啊！”

虽然“尿壶理论”颇有些玩笑之意，但却一针见血。剧中，张嘉平因为冯莹被琐碎的生活磨成“碎嘴婆子”而有婚外情，过后还指责妻子“这都是你一手造成的！”

“好好先生”理直气壮出轨

追《宝贝》追了一个星期的观众曾称赞张嘉平是“好好先生”，学历高、会挣钱、疼妻小、很顾家，可就在观众以为这对70后的夫妻沉浸在改变家庭结构的时候，张嘉平却出乎意料的出轨了！并且还义正言辞地说“是冯莹没有给我被爱被仰慕的感觉，而茱莉亚（王维维饰）却让我有当初和冯莹恋爱时候的那种感觉，她能给我最美好的东西，而不是被生活琐事缠住了身，她让我觉得她是年轻时候的冯莹。”其实

张嘉平还是爱冯莹的，只是因为家庭生活的琐碎消磨了两个人，这时候他碰到一个“情人”，自然会觉得她很好，于是就出轨了。

生活里，女人确实很容易忽视转换角色这件事，尽管女人会觉得她做的一切都是为了家庭，但男人偶尔还是会像孩子一样需要被爱被承认，就算再成功的男人，也希望感受到被老婆仰慕的感觉。《宝贝》就让这个“多金滥情”的男人给广大年轻夫妇敲了个警钟。

智斗“小三”重塑贤妻形象

《宝贝》跟很多电视剧一样，都涉及了现代家庭中可能出现的婚外情现象，这是个无奈的话题，但是如果不去试图去挖掘婚外情的原因，探讨这个问题就丧失了意义。冯莹在意外抓到老公出轨的时候，虽然当时很愤怒，却在母亲的劝告下没有立刻离婚，在这场“斗小三”的“战斗”里，冯莹选择了坚守阵地，虽然并未期待丈夫的回心转意，但既然已经拴住了男人的胃，还会怕他走远吗？“小三”的天敌就是“贤妻”。

演员牛莉在接受采访时，表达了自己对婚外情的看法：如果男人婚外情，他说我老婆身上没有的，在别的女人身上有，这完全是借口。因为他刚跟老婆在一起的时候，老婆身上的一切都是优点都是美的都是对的，但时间一长，两人之间卿卿我我的东西就越来越淡，然后这个时候遇见一个年轻、有活力，能给他新鲜感

的姑娘，他就出轨了。时间对感情的淡化，孩子对精力的消耗，都是无法避免的因素，最后依然要凭借个人自有的魅力来赢回一个家庭。而孩子是妈妈永恒的话题，在面对中年婚姻危机的时候，一个妈妈更可能会做的是为了保全孩子而委屈自己。

狗血桥段折射现实生活

有网友看过《宝贝》后表示，一个成功的男人终究还是落入俗套，与“小三”在一起，还衣冠禽兽般地指责这是妻子酿成的错。虽然这样的狗血桥段遭到了观众的吐槽，但还是很现实地反映了当今社会的问题：一个巴掌拍不响，“小三”能够成功介入的主要原因还是在于男人的不负责任，以为一时尝鲜不会毁掉自己的生活，但却低估了第三者的“能力”。剧中这个“小三”虽看上去温柔体贴，但却是个有着8年“小三”经历的被抛弃者，有网友就调侃“这是资深小三啊！”

《宝贝》在剧中铺垫的秘书成“小蜜”，虽然这已不是新鲜话题，但却从另一面折射出办公室的“危险恋情”，也许男人会不会出轨这件事不能用正常的逻辑来判断，但如果责任全在女人那绝对是片面之词。婚姻到最后是要相互尊重，只有彼此相互保持一点曾经美好的东西，婚姻才能一直像我们当初想的那样美好，只有这样，第三者才毫无机会插进

（搜狐）



佟瑞欣饰张嘉平

牛莉饰冯莹

王宝强回应红毯热吻： 在纪念日给老婆一个世界婚礼

本报综合消息 因为《冰封侠》卖片、《天注定》参赛，王宝强突然成了戛纳的红人。5月17日，主创集结走首映式红毯，待大家预备走进电影宫的时候，王宝强突然拉着老婆马蓉跑回红毯中央，先是单膝跪地示爱，又一把搂过老婆热吻，让媒体也颇感意外。



王宝强在红毯上热吻老婆马蓉

张艺谋户口仍在广西电影制片厂

本报综合消息 近日，有博主爆料，有人在美国逛街时偶遇张艺谋。当时，张艺谋正在一家品牌店挑选鞋子，心情似乎也并未受到生子传闻的影响。

5月19日，记者连线广西电影集团人事部求证：“张艺谋户口及档案到底在哪里？”一位不愿披露姓名的工作人员向记者证实说：“著名导演张艺谋是陕西西安人，但他个人户籍档案、干部人事关系其实一直都在广西电影制片厂。也就是说，张艺谋虽在

北京成立了张艺谋导演工作室，但他本人仍属于广西电影制片厂的人。”

当记者问：“张艺谋再婚以及子女的落户，是否是在广西电影制片厂办的证明？”这位工作人员予以否认，并表示：“有关张艺谋这些八卦传闻，我们也是从网络上看见的。我们对此不解释，不回应。我们只能真实地告诉你，张艺谋仍是广西电影制片厂的职工，是我们广西电影制片厂荣誉厂长。”

（华西）

英达将拍《我爱我家》姊妹篇

本报综合消息 日前，英达与天津卫视签约，宣布成立英达工作室，首个动作就是主持全新明星夫妻访谈节目《天生一对》，节目将于5月28日首期亮相。英达透露，除了这档节目的主持工作外，他近期还将筹拍《我爱我家》的姊妹篇。

英达再次开启情景剧的制作，《我爱我家》姊妹篇全面起用新人演员，94版中的“骨

干”力量英达、梁欢、梁天依然保留；内容上新剧不再沿用94版三代同堂的情景，而是与时俱进地将目光投在2至3人的微型家庭，讲述三对夫妻构成的社会样本，人物各有特色。对于近期网友热议的经典翻拍现象，英达表示，“对于经典我们都是抱着致敬的态度，旧瓶装新酒可以理解，但新酒的味道必须精心调制。”

（北晚）

《非诚勿扰》有了“电视剧版”

聚焦三个女孩三种爱情，黄菡和孟非首次触电

本报综合消息 即将于6月10日登陆江苏卫视的《新恋爱时代》，是一部特殊的电视剧，它聚焦三个女孩、三种爱情被称“剧版《非诚勿扰》”，孟非、黄菡也因此首度“触电”，李好、彭宇也有“重头戏”。

《非诚勿扰》2010年播出之后，有关相亲、剩男剩女的话题就一直成为关注的焦点。同年，江苏卫视邀请著名编剧王海鸰以当下最红的相亲节目《非诚勿扰》为模本，以节目中的代表性嘉宾和典型爱情观作为原型，打造反映都市青年男女的自制情感大剧《新恋爱时代》。记者从江苏卫视了解到，新剧《新恋爱时代》不仅取材《非诚勿扰》，更邀请到《非诚勿扰》的“铁三角”孟非、乐嘉、黄菡出演，特别值得一提的是，这还是孟非和黄菡首度“触电”在影视剧中出演角色。因此，《新恋爱时代》可以说是名副其实的“剧版非诚勿扰”。江苏卫视自制剧工作室主任郑仁湘表示：“相亲历来都是热门话题，但却从来没有像现在这样受到如此大的关注。年轻人在想什么样的新事物，想谈什么样的新恋爱，成为所有人的关注焦点。拍《新恋爱时代》，就是要用影视剧的形式去反映年轻一代新的恋爱观。”

更有意思的是，最初《新恋爱时代》本来叫《非诚勿扰》，与节目同名。但是从江苏卫视确定拍摄这一以相亲、恋爱为主题的电视剧之后，很多电视台都纷纷想与江苏卫视同步播出。正因为如此，才改名叫《新恋爱时代》。



乐嘉、黄菡、孟非（左起）

《新恋爱时代》描写的是邓小可、沈画和魏山山三个性格迥异、成长在不同环境背景下的年轻女孩，她们性格不同，分别有自己的择偶标准和情感主张。剧中围绕孔雀女和创业男、简单方便女和经济适用男、物质女和钻石男三条主要的感情线展开，贴近生活化的故事情节让有缘的男女萌生爱情，但是中间却夹杂着爱情观的碰撞、复杂纠缠的感情、两代人生活方式的对比，这些都是冲突所在。事实上，登上《非诚勿扰》舞台的男女嘉宾多达两千多人，呈现出来的感情观也是各有差异，为什么《新恋爱时代》中最终只选择反映三种爱情观？编剧王海鸰表示：“在剧中，我们确定了三种比较有代表性的女孩和恋爱观，进行艺术性的加工。观众看了，可能第一反应，就会想到剧中这个人对应《非诚勿扰》中的谁，但像谁又没有标准答案，而是一类人和一类爱情。”

（张漪）